

HIRDETMÉNY

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 51. §-a alapján az alábbi tájékoztatást adom:

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2018. április 17-i ülésén az alábbi határozatokat hozta:

Tárgy: *Vác déli területek felzárkóztatási programja a HÉSZ eszközeinek, lehetőségeinek felhasználásával*

19/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság kéri az előterjesztőt, hogy az anyag részletes előkészítése és a Stratégiai Munkacsoport véleményezése után kerüljön vissza a bizottság elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kászonyi Károly PÜB elnöke

Tárgy: *Mozgáskorlátozott várakozóhely kijelölése a Budapesti főúton*

20/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben úgy dönt, hogy a Budapesti főút 56. számú ingatlan előtt a mellékelt helyszínrajz szerint 1 db 2,5 m széles és 6,0 m hosszú mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóhelyet jelöl ki és felkéri a Váci Városfejlesztő Kft-t a parkolóhely közúti jelzőtáblával történő jelzésére és a burkolati jelek elkészítésére, valamint fenntartására.

Határidő: 2018. május 15.

Felelős: VV Kft. ügyvezetője

Tárgy: *Szent János utcában parkoló kialakítása*

21/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott jogkörben úgy dönt, hogy az alábbiak szerint tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja a Vác, Szent János utca 22. számú panzió előtti parkoló kialakításához a Gyenes Rita által készített terv alapján:

- a parkoló építéssel érintett fákat meg kell óvni, kivágni, annak koronáját és gyökérzetét megcsonkítani, megsérteni nem lehet,
- közúti csatlakozást K szegéllyel kell megoldani,
- a jelenlegi nagykockakő futósort meg kell tartani,
- a parkoló és a járda között 8 cm magas hasított kő kiemelt szegélyt kell építeni,
- a járdát át kell építeni, ki kell szélesíteni öntött aszfalt burkolattal úgy, hogy 1,5 méteres szélességű legyen a jelenlegi, vagy azzal azonos kerti szegély áthelyezésével,
- a parkoló burkolatát tárkővel kell kivitelezni,
- a parkoló építésre a Kormányhivatalnál útépítési engedélyt kell szerezni,
- a munkák megkezdése előtt burkolatbontási engedélyt kell kérni a Műszaki Osztálytól,
- a parkolók elkészülte után azt át kell adni az önkormányzat részére és a várakozási díjköteles övezetbe be kell vonni,
- a fenti előírásoknak megfelelően szaktervezővel kell kidolgozni a tervet és így kell benyújtani az engedélyeztetésre

Határidő: azonnal

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: *2793 hrsz-ú árok értékesítése a Váci Evangélikus Egyházközség részére*

22/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a váci 2793 hrsz-ú, 79 m² önkormányzati ingatlan átadását a Váci Evangélikus Egyházközség részére. Az ingatlan-nyilvántartási bejegyzéssel járó költségeket a kérelmezőnek kell viselnie.

Határidő: 2018. ápr. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

23/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a mellékelt rendelet tervezetét.

Határidő: 2018. ápr. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: 1533/66 és 1533/67 hrsz-ok határrendezése

24/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a váci 1533/66 és 1533/67 hrsz-ú földterületek határrendezését változatlan területi adatokkal. az eljárással kapcsolatos költségeket a kérelmezőknek kell viselniük.

Határidő: 2018. ápr. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: Duna-parti szoborpark kialakítása

25/2018. (IV.17.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta Papp László, Nagy Sándor művészettörténész szoborcsoportjának elhelyezésével és Vácra történő szállításával kapcsolatos megkeresését, melyet javasol a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: 2018. ápr. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

A határozat Vác város honlapján is megtekinthető.

Vác, 2018. április 18.

Deákné Dr. Szarka Anita s.k.

jegyző

Kifüggesztve: 2018. április 18-án

Levéve: 2018. május 18-án